



筑起疫情防控坚固防线

--- 云南全力打好疫情防控阻击战

2020年春节,突如其来的新冠肺炎疫情打破了应有的 喜庆与祥和, 一场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战 全面打响。云南省坚决贯彻落实习近平总书记关于抓好新 冠肺炎疫情防控工作的重要指示精神和党中央决策部署. 结合云南实际, 把各项重点工作抓实抓细抓落地, 统筹推 进疫情防控和经济社会发展工作有力有序开展。

防到实处 筑起防疫长城

疫情就是命令, 防控就是责 任。云南省委、省政府高度重视新 冠肺炎疫情防控工作,1月23日成立 疫情防控工作领导小组,1月24日启 动云南省重大突发公共卫生事件一 级响应,加强疫情监测,对来滇人 200个发热门诊,发现异常及时采取 隔离等防控措施, 切实从源头遏制

增量。

1月29日,中组部发出通知,要 求切实把围绕打赢疫情防控阻击战 做好当前组织工作作为突出任务。 云南迅速行动,省委组织部相继印 发《关于充分发挥基层党组织和广 大党员作用切实做好肺炎疫情防控 工作的通知》《全省组织部门打赢 员实行体温监测全覆盖,同时设立 疫情防控阻击战积极主动履职有效 发挥作用责任清单》等文件,通过 一系列硬举措, 充分调动全省各级 党组织和广大党员投身疫情防控阻 击战中。

在双江县邦丙乡邦歪村,活 跃着由一个家庭组成的疫情防控小 分队。带头人是刘文清, 作为邦歪 村的党总支书记, 他是村里疫情防 控战场的"指战员"。疫情发生以 来,组织村组干部、驻村工作队对 辖区进行到户到人的全面排查成了 刘文清的主要工作。看到父亲每日 很辛苦, 同为党员的女儿刘志秀和 儿子刘志军也加入了该村防疫志愿 队伍。随后,刘文清的妻子也加入 疫情防控后勤保障组, 刘文清全家 人都加入到疫情防控工作中。

"父子兵""娘子军""突击 队"……在云南战"疫"一线,像 刘文清一家这样的组合还有很多。 为了守好疫情防控的第一道防线, 云南各地加强网格化管理,全面摸 排走访,准确掌握疫情。昭通市在 全市划分了9171个党员疫情防控责 任区, 党员干部分片包干、严防死 守、分兵把口,筑起横向到边、纵